



FEDERAȚIA SINDICATELOR LUCRĂTORILOR
DIN CERCETARE PROIECTARE DIN ROMÂNIA

UNION'S FEDERATION OF RESEARCH & DEVELOPMENT
EMPLOYEES - ROMANIA

FEDERATION DES SYNDICATS DE EMPLOYES
EN RECHERCHE ET DEVELOPPEMENT DE ROUMANIE

SPLAIUL INDEPENDENȚEI 202A, 06002, BUCHAREST, ROMANIA
TEL/FAX: 004 021.312.54.13, P.O.BOX: 35-136, MOBILE: 004 0744.55.45.83

<http://www.fslcpr.ro>

Affilié a C.S.D.R., UNI et EUROCADRES

Domnului Prim-Ministru Victor PONTA

**MĂSURI NECESARE PENTRU RELANSAREA DOMENIULUI DE
CERCETARE ȘTIINȚIFICĂ - DEZVOLTARE TEHNOLOGICĂ ȘI INOVARE
DIN ROMÂNIA**

1. Revenirea la Ministerul Cercetării și Tehnologiei, având ca etapă intermediară reînființarea Autorității Naționale pentru Cercetare Științifică - A.N.C.S, prin anularea Art. 5 din O.U.G. 96 /2012, în baza căruia această structură a fost desființată și trecerea A.N.C.S. în coordonarea Primului - Ministru, cu filă independentă de buget (se vor prelua datele cuprinse în bugetul M.E.N., din Legea nr. 5/2013).

2. Revenirea Cercetării Științifice-Dezvoltării Tehnologice și Inovării ca sector de activitate independent, cod C.A.E.N. 72 și corectarea, în acest sens, a p. 26 din H.G. 1260/2011.

3. Respectarea prevederilor Cartei Europene a Cercetătorului și a Codului de angajare a acestuia, prin asigurarea conducerii organului administrativ al domeniului de către personal specializat, cu încadrarea de bază de cercetători științifici și nu de cadre didactice universitare, care își asumă și activitate de cercetare.

4. Strategia domeniului să fie elaborată de cercetători, conform Cartei și să se revină asupra programului privind destinația fondurilor structurale europene, prin analiza perioadei 2007-2013, a prezentărilor statistice privind domeniul și, pe această bază, să se facă programarea pentru perioada 2014-2020.

5. Revenirea la practica dialogului social, prin consultarea partenerilor sociali reprezentativi pentru domeniul Cercetării Științifice-Dezvoltării Tehnologice și Inovării din România, în tot ceea ce privește acest sector de activitate și corecta reprezentare în cadrul structurilor corespondente europene și în Aria Europeană a Cercetării (E.R.A).

În acest fel, se vor respecta prevederile Constituției României, ale legislației referitoare la domeniul cercetării (fără modificările introduse de fostele guvernări), compatibilitatea cu structurile europene (a se vedea structura Comisiei Europene, E.R.A, ș.a.), se asigură implicarea și responsabilizarea celor vizați în aplicarea strategiilor europene referitoare la domeniu (EUROPA 2020) și în valorificarea, în interesul economiei naționale, a fondurilor europene destinate Cercetării Științifice-Dezvoltării Tehnologice și Inovării.

Președinte F.S.L.C.P.R.

Radu MINEA

